
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА АПАТИТЫ 

УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ 
 

 

17.12.2021 

ИНФОРМАЦИЯ 

об основных итогах проведенной плановой проверки осуществления расходов на 

обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в 

бюджетном учете и отчетности за 2020 год 

 

Во исполнение п. 7 Плана контрольных мероприятий Управления финансов на 

2021 год, утвержденного приказом Управления финансов от 16.11.2020 № 109, в 

соответствии с приказом Управления финансов от 22.10.2021 № 77 «О проведении 

проверки Муниципального казенного учреждения «Служба гражданской защиты города 

Апатиты» в период с 15.11.2021 по 15.12.2021 проведена плановая камеральная проверка 

осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их 

отражения в бюджетном учете и отчетности за 2020 год. 

Объект проверки: Муниципальное казенное учреждение «Служба гражданской 

защиты города Апатиты» (МКУ «Служба гражданской защиты г. Апатиты») (далее – 

Учреждение). 

В результате проведенной проверки выявлены нарушения: 

1) пункта 79 Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, 

утвержденной приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н (далее – Инструкция, 

утвержденная приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н): авансовый платеж за 

услуги связи отражен на счете 302.21 «Расчеты по услугам связи»; 

2) абзацев 1, 2, 5 пункта 16, пункта 18, абзаца 1 пункта 21 федерального стандарта 

бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные 

основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», 

утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 № 256н (далее - Стандарт № 

256н), абзаца 6 пункта 102, абзаца 2 пункта 121 Инструкции, утвержденной приказом 

Минфина России от 06.12.2010 № 162н: по авансовому отчету от 13.03.2020 № 8 на сумму 

2 000 рублей по дебету счета 401.20 «Расходы текущего финансового года», кредиту счета 

302.21 отражены услуги, которые на тот момент не были оказаны Учреждению и не 

являлись его фактическими расходами (авансовый платеж по услугам связи); 

контрагентом указан по счету 302.21 руководитель Учреждения, не являющийся 

поставщиком услуг связи для Учреждения; 

3) абзацев 1, 2, 5 пункта 16, пункта 18, абзаца 1 пункта 21 Стандарта № 256н: 

несвоевременно списан и отнесен на расходы Учреждения израсходованный бензин на 
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основании путевых листов за декабрь 2019 года, январь - февраль 2020 года, апрель – 

ноябрь 2020 года; 

4) пункта 18 Стандарта № 256н, абзацев 2, 3, 7, 9 пункта 140 Инструкции, 

утвержденной приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н: по Договору на 

предоставление услуг связи по передаче данных для целей передачи голосовой 

информации от 01.01.2020 № 0042615422 по КБК 00003090740126110244 не 

скорректированы принятые обязательства на основании соглашения о расторжении от 

31.12.2020 б/н (отклонение составило 1 748 рублей); не приняты обязательства по 

Муниципальному контракту на оказание услуг связи от 13.02.2020 № 120034707 на сумму 

3 500 рублей по КБК 00003090740126110244 (обязательства приняты на основании 

авансового отчета руководителя Учреждения от 13.03.2020 № 8 на сумму авансового 

платежа за услуги связи в размере 2 000 рублей). 

Управлением финансов выдано объекту контроля 17.12.2021 представление о 

рассмотрении выявленных нарушений и принятии мер по устранению причин и условий 

таких нарушений. 

 

 

Проверяющий                                                                                                      С.В. Матченко 
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